

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук

Аконова Андрея Леонидовича об Ильине Андрее Андреевиче

- автора диссертации на тему:

«Визуализация регионарного лимфатического аппарата и определение путей лимфооттока от легкого методом инфракрасной флуоресценции (экспериментальное и клиническое исследование)»,

представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.17 - хирургия.

Ильин Андрей Андреевич, 1990 года рождения, в 2013 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Петрозаводский Государственный университет» по специальности «лечебное дело». В 2014 году завершил обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» на базе кафедры общей хирургии ФГБОУ ВО «Петрозаводской Государственный университет». В 2016 г. окончил клиническую ординатуру на кафедре госпитальной хирургии с курсом торакальной хирургии и клиникой государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П.Павлова», по специальности «Торакальная хирургия». С 2016 по 2019 г. обучался в очной аспирантуре на кафедре госпитальной хирургии и клиникой федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Хирургия». Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2019 г. федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За весь период обучения в Университете, как в студенческие годы, так и далее в интернатуре, ординатуре и аспирантуре, Ильин А.А. продемонстрировал беззаветное стремление к новым знаниям, заинтересованность в получении новых знаний и практических навыков, ответственность. Он оказался также пытливым и скрупулезным исследователем. Со студенческой скамьи Ильин А.А. заинтересовался одной из актуальнейших проблем современной торакальной хирургии – изучение лимфооттока от легких и возможность определения сигнального лимфатического узла и регионарного лимфатического аппарата легких. Ильин А.А. выезжал на стажировку в ведущие клинические центры России. Неоднократно участвовал с докладами по теме диссертации на Российских и международных конференциях. Автор использовал ресурс университета и кафедры клинической анатомии и оперативной хирургии имени профессора М.Г.Привеса, а также центр лазерной медицины ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова для проведения экспериментальной части диссертации. Клиническая часть работы проведена на базе отдела торакальной хирургии в клинике НИИ Хирургии и Неотложной медицины ФГБОУ ВО

«ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации, где концентрируются пациенты, которым проводятся операции на легких и имеется существенный опыт подобных оперативных пособий. Исследование длилось 5 лет (с 2014 года по 2019 год). Соискатель провел скрупулезное изучение научной литературы по теме диссертации, а также самостоятельно произвел все необходимые статистические расчеты. Ильин А.А. лично проводил экспериментальную работу на животных, анализ полученных данных, проспективное клиническое исследование, курировал пациентов в ходе госпитализации, постоянно ассистировал при проведении операций. Совместно с руководителем разработал дизайн и задачи исследования, которые и решил в своей работе, самостоятельно интерпретируя полученные данные. Результаты исследования, полученные Ильиным А.А., опубликованы в 10 научных работах, в том числе 5 статей в рецензируемых журналах, входящих в перечень рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертаций.

Основные положения диссертации внедрены в практику работы торакального отделения в клинике НИИ Хирургии и Неотложной медицины ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова Министерства здравоохранения Российской Федерации. Прекрасное образование, высокий уровень профессиональной подготовки, преданное отношение к пациентам, а также качество проделанной научной работы и большой исследовательский потенциал позволяют считать Ильина А.А. сформировавшимся ученым, достойным присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,

Доктор медицинских наук, профессор,

Руководитель отдела торакальной хирургии

НИИ хирургии и неотложной медицины

ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова

Министерства Здравоохранения РФ

29.03.2021

Андрей Леонидович Акопов



197022, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург,

ул. Льва Толстого, д. 6-8 тел. +7(812) 338-66-87

электронный адрес: akopovand@mail.ru